

# 车

# 舞

# 银蛇

# 动花城

## 第22届菏泽国际牡丹文化旅游节特刊

文/吴勇

四月的菏泽,车舞银蛇,动花城。

这是多么令人充满幸福感的一个图景啊!

随着发展,以花城、粮仓、煤都、林海著称的菏泽,早已开始迈进汽车时代,走在街头,你一不小心就可以看到一辆辆世界名车疾驶而过,奔驰、宝马、保时捷、兰博基尼也毫不稀奇。也会看到QQ这样小汽车满街溜达,它们从身边驰过,和宝马、奥迪并行不悖,共同享受着城市的快乐生活。

作为媒体,齐鲁晚报一直致力于服务消费者,服务汽车商,在二者之间搭建起最通畅的信息沟通桥梁,把消费者的需求反馈给车商,把车商的最新咨询及时传递给消费者,谋求与大家一起,打造和谐的汽车生活,共同提升市民的生活品质。用真诚赢取认可与支持,是我们的努力方向。

四月花香满城,香车也理应集中亮相,给牡丹之都的人们一些惊喜,一些欢唱,让这个城市更具现代感,更具时尚魅力,更有生活品质。车舞银蛇·动花城就是给市民制作的一桌香车盛宴。

4月5日-6日齐鲁晚报在菏泽成功举办了大型春季车展,这是车商、媒体共同为菏泽市民举办的大型赏车会,展会现场,靓丽的车模、琳琅满目的参展品牌及车型、精彩纷呈的节目、接踵而来的市民,将车展打造成了万众瞩目的中心,盛邀四海宾朋前来,一起为生活喝彩,一起为牡丹城增色。

●出品:今日菏泽汽车工作室

●策划:吴勇

●执行:张虹 孟晓璐 盛立平 付景梅

●视觉:尹婷 皇甫海丽 赵燕梅 程建华